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Тема:Виготовлення аплікації «Сова» з крупів
Мета:Навчальна, розважальна,виховна
Навчальна мета:

 Ознайомити учнів з технікою аплікація на площині з використанням крупів та насіння. Навчити правильно виконувати аплікацію за допомогою аркуша паперу та   крупів.
Розвивальна мета:

Розвивати знання  при виготовленні аплікації ,виконання правильного поєднання крупів за зразком. Набуття нових вмінь та навичок при створенні нових виробів своїми руками .
Виховна мета:

Створити сприятливі умови на занятті ,для фізичного ,розумового та інтелектуального розвитку за допомогою розминок  ігор та загадок. Дізнатися цікаве про птаха Сова. Розвинути дрібну моторику рук.
Тип навчання:Комбінований
Форма заняття:Індивідуальна
Обладнання:Аркуш паперу,акварельні фарби,олівець,клей ПВА,крупи та насіння.
Очікуваний результат:
Вивчення та закріплення  теми,вміле застосування крупів в техніці аплікація та збільшення і набуття нових знань.
Методи:Пояснення вже у зразковій формі,вправи в ігровій формі,оцінювання виконання завдання.
Прийоми:Прийом формування вміння та навичок при  створенні даного виробу. 
Хід заняття

1.Вступна частина
1.1.Привітання  дітей .
1.2.Повідомлення теми та мети заняття.

Сьогоднішня тема заняття звучить так: «Виготовлення аплікації Сови з крупів» Розглянемо з тобою тему, вивчимо що таке аплікація та іі види,а також виконаємо іі за допомогою крупів. Проведемо опитування - щодо птаха Сова.
2.Основна  частина
2.1.Що таке аплікація – це вид декоративно-художнього мистецтва. Слово «АПЛІКАЦІЯ» - в перекладі з латинського означає «приєднання», «накладання». Ще з давніх-давен люди намагалися зробити свій одяг, дім, предмети побуту не тільки зручними, міцними, але й красивими. І тому все це оздоблювали з використанням природних матеріалів  таких як: шкіра, тканина, папір, крупи, насіння тощо.

За  змістом аплікація поділяється на:
предметну - зображення окремих предметів;

сюжетну - відображає сукупність подій, явищ, складається  з декількох фігур;

декоративна - створення орнаментних зображень, що використовують для прикрашання виробів.

Розрізняють аплікації плоскі та об’ємні.

Плоскі аплікації - виконують шляхом вирізування деталей з паперу, тканини, крупів, насіння та інших матеріалів і наклеюють їх на основу з паперу, картону чи тканини.

Об’ємна аплікація - виконана тоді, коли окремі елементи наклеюють на фон тільки частиною своєї площини або ж коли на основу аплікації наклеюють яку - небуть  об’ємну деталь (вату, соломинки, засушені рослини).

(Техніка аплікації розвиває дрібну  моторику пальців, заспокоює нерви).

Тож пропоную вам виконати площинну аплікацію «Сова» з крупів. Тому що птах - це частинка природи  якою ми милуємося кожен день,  в будь яку пору року. Людина стикаючись з природою  стає добріша і ця доброта дає нам творити  та здобувати нові знання та вміння.

          (Загадка)Весь день вона спить, ну а вночі літає;

                         Своїми очима вона нас пугає;

                          Гострий слух і погляд має;

                         Їжу в мить собі розшукає;

                         Голову кругом обертає:

                        Хто ж це лісова…..(Сова).

2.2 Практична робота над даною темою
На картоні простим олівцем намалювати Сову
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Розфарбувати гуашшю фон неба
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Приклейте клеєм очі, ніс та тулуб. Нанести клей навколо очей і викласти рисом.
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Силует тулуба і голови змастити клеєм і заповнити гречаною крупою.
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Нанести клей на крила і викласти їх за своїм бажанням. (Використання білого і чорного насіння, гороху, зеленої кави, макарон).
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Виготовлення Місяця, доопрацювання крил та хвоста. Приклеїти зірочки, намалювати гуашшю очі.
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Покласти сохнути під вінтаж, щоб при висиханні картон не «повело». Почекати, коли висохне, покрити картину лаком і вставити в рамку. Наша картина готова.
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2.3.Практична робота 
1. Гра – Знайди на картинках нічні птахи (учні відгадують птахів та розписують на папері ).
2. ЗАГАДКИ
 «Вдень вона лягає спати
  Бо всю ніч їй знов літати,

 Ловить мишок, гризунів,

 З нею їм вже не до слів (Сова).
               ***

Вдень сліпа,а в ночі зряча,

Мишей ловить а не кіт (Сова).

               ***
Велетенська сіра птаха
На мишей нагнала страху,

В неї мудра голова,

Хто це, діточки ?...(Сова)
3.Заключна частина.
Закріплення знань по даній темі, визначення найкращої роботи.
4.Домашнє завдання.
Практична робота на тему: Виготовлення об’ємної  аплікації  за  власним задумом.
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